
Nederlands

Producttitel

Aperol Spritz Glazen — 6-delig (450 ml)

Inhoud van de set

De set bevat:

- 6 × glazen, inhoud 450 ml (ideaal voor Aperol Spritz of soortgelijke cocktails)

Gebruiksaanwijzingen

1. Controleer vóór gebruik of de glazen geen barsten of beschadigingen hebben.
2. Spoel het glas met koud water om stof of stofdeeltjes te verwijderen vóór gebruik.
3. Vul het glas met ijs, vervolgens Aperol Spritz of gewenste drank. Het ruime volume en vorm zijn ontworpen om voldoende ijs, drank en ijs te kunnen bevatten.

Onderhoud & reiniging

- De glazen zijn vaatwasserbestendig, maar voor langdurige helderheid van het glas wordt handwas aangeraden.
- Gebruik een mild afwasmiddel; vermijd agressieve schuurmiddelen of staalwol — dit kan het glas beschadigen.
- Droog de glazen goed af vóór opslag om watervlekken of kalkvorming te voorkomen.
- Bewaar de glazen op een stabiele ondergrond, niet onder druk van andere glazen of zwaar gewicht.

Veiligheidsinstructies

- Niet geschikt voor direct contact met open vuur of inductie.
- Vermijd plotselinge temperatuurwisselingen (bijv. uit de vriezer direct in heet water) om breuk te voorkomen.
- Behandel de glazen zorgvuldig — beschadigde of gescheurde glazen kunnen kwetsbaar zijn.
- Laat kinderen de glazen alleen gebruiken onder toezicht, vanwege het breekbare glas.

Leeftijdsbeperkingen

Niet bedoeld voor gebruik door kinderen zonder toezicht. Glas is breekbaar en er is risico op verwonding bij breuk.

Afvalverwerking

- Bij beschadiging of breuk: gooi het glas in het glasafval (of restafval, volgens lokale

regels).

- Verwijder folie, karton of plastic verpakkingsmateriaal en recycle deze volgens lokale recyclingregels.

Waarschuwingen (P-codes)

- P103: Lees vóór gebruik het etiket of de handleiding.
- P501: Inhoud/verpakking afvoeren volgens nationale regelgeving.

Gevaarinformatie (H-codes / EUH)

- Geen bijzondere H-codes van toepassing; het product bevat geen chemisch gevaarlijke stoffen.
- EUH541 niet van toepassing.

Door deze richtlijnen te volgen, zorgt u voor een langdurige en optimale prestatie van uw product. Voor meer informatie of specifieke vragen kunt u contact opnemen met de klantenservice of de winkel waar u het product heeft aangeschaft.

English

Product title

Aperol Spritz Glasses — 6-piece set (450 ml)

Contents of the set

The set contains:

- 6 × glasses, 450 ml capacity (ideal for Aperol Spritz or similar cocktails)

User instructions

1. Before use, check that the glasses have no cracks or damage.
2. Rinse the glass with cold water to remove dust or particles before use.
3. Fill the glass with ice, then add Aperol Spritz or the desired drink. The generous volume and shape are designed to hold sufficient ice, drink and garnish.

Maintenance & cleaning

- The glasses are dishwasher safe, but handwashing is recommended to maintain long-lasting clarity.
- Use a mild dishwashing detergent; avoid aggressive scouring agents or steel wool — these can damage the glass.
- Dry the glasses thoroughly before storage to prevent water spots or limescale.
- Store the glasses on a stable surface, not under pressure from other glasses or heavy items.

Safety instructions

- Not suitable for direct contact with open flame or induction.
- Avoid sudden temperature changes (e.g. from the freezer directly into hot water) to prevent breakage.
- Handle the glasses with care — damaged or chipped glasses can be fragile.
- Children should only use the glasses under supervision due to the fragile nature of glass.

Age restrictions

Not intended for use by children without supervision. Glass is breakable and there is a risk of injury if it breaks.

Disposal instructions

- If damaged or broken: dispose of the glass in glass waste (or residual waste, according to local regulations).
- Remove any foil, cardboard or plastic packaging material and recycle it according to local recycling rules.

Warnings (P-codes)

- P103: Read label or instructions before use.
- P501: Dispose of contents/container in accordance with national regulations.

Hazard information (H-codes / EUH)

- No specific H-codes apply; the product contains no hazardous chemical substances.
- EUH541 not applicable.

By following these guidelines, you ensure long-lasting and optimal performance of your product. For more information or specific questions, please contact customer service or the store where you purchased the product.

Deutsch

Produktbezeichnung

Aperol Spritz Gläser — 6-teilig (450 ml)

Inhalt des Sets

Das Set enthält:

- 6 × Gläser mit 450 ml Fassungsvermögen (ideal für Aperol Spritz oder ähnliche Cocktails)

Gebrauchsanweisungen

1. Vor Gebrauch prüfen, ob die Gläser keine Risse oder Beschädigungen aufweisen.

2. Spülen Sie das Glas vor der Verwendung mit kaltem Wasser aus, um Staub oder Partikel zu entfernen.
3. Füllen Sie das Glas mit Eis und geben Sie anschließend Aperol Spritz oder das gewünschte Getränk hinzu. Das großzügige Volumen und die Form sind darauf ausgelegt, ausreichend Eis, Getränk und Garnitur aufzunehmen.

Pflege & Reinigung

- Die Gläser sind spülmaschinengeeignet, jedoch wird Handwäsche empfohlen, um die Klarheit des Glases langfristig zu erhalten.
- Verwenden Sie ein mildes Spülmittel; vermeiden Sie aggressive Scheuermittel oder Stahlwolle — diese können das Glas beschädigen.
- Trocknen Sie die Gläser vor der Lagerung gründlich ab, um Wasserflecken oder Kalkablagerungen zu vermeiden.
- Bewahren Sie die Gläser auf einer stabilen Oberfläche auf, nicht unter Druck von anderen Gläsern oder schweren Gegenständen.

Sicherheitsanweisungen

- Nicht geeignet für direkten Kontakt mit offenem Feuer oder Induktion.
- Vermeiden Sie plötzliche Temperaturwechsel (z. B. aus dem Gefrierfach direkt in heißes Wasser), um Glasbruch zu verhindern.
- Gehen Sie vorsichtig mit den Gläsern um — beschädigte oder angeschlagene Gläser können bruchanfällig sein.
- Kinder sollten die Gläser nur unter Aufsicht verwenden, da Glas zerbrechlich ist.

Altersbeschränkungen

Nicht für die Verwendung durch Kinder ohne Aufsicht bestimmt. Glas ist zerbrechlich und es besteht Verletzungsgefahr bei Bruch.

Entsorgung

- Bei Beschädigung oder Bruch: Glas entsprechend den lokalen Vorschriften im Glasabfall (oder Restmüll) entsorgen.
- Entfernen Sie Folie, Karton oder Kunststoffverpackungen und recyceln Sie diese gemäß den örtlichen Recyclingrichtlinien.

Warnhinweise (P-Codes)

- P103: Vor Gebrauch Kennzeichnung oder Gebrauchsanweisung lesen.
- P501: Inhalt/Behälter gemäß den nationalen Vorschriften entsorgen.

Gefahrenhinweise (H-Codes / EUH)

- Keine besonderen H-Codes anwendbar; das Produkt enthält keine gefährlichen chemischen Stoffe.
- EUH541 nicht anwendbar.

Durch Befolgen dieser Richtlinien gewährleisten Sie eine langlebige und optimale Nutzung Ihres Produkts. Bei weiteren Fragen wenden Sie sich bitte an den Kundendienst oder an das Geschäft, in dem Sie das Produkt erworben haben.

Français

Nom du produit

Verres Aperol Spritz — lot de 6 (450 ml)

Contenu du set

Le set comprend :

- 6 × verres d'une capacité de 450 ml (idéaux pour l'Aperol Spritz ou des cocktails similaires)

Mode d'emploi

1. Avant utilisation, vérifiez que les verres ne présentent ni fissures ni dommages.
2. Rincez le verre à l'eau froide pour éliminer la poussière ou les particules avant usage.
3. Remplissez le verre de glace, puis ajoutez l'Aperol Spritz ou la boisson souhaitée. Le volume généreux et la forme du verre sont conçus pour contenir suffisamment de glace, de boisson et de garniture.

Entretien & nettoyage

- Les verres sont compatibles lave-vaisselle, mais le lavage à la main est recommandé pour conserver une clarté durable.
- Utilisez un liquide vaisselle doux ; évitez les produits abrasifs ou la laine d'acier — ils peuvent endommager le verre.
- Séchez bien les verres avant de les ranger afin d'éviter les traces d'eau ou les dépôts de calcaire.
- Rangez les verres sur une surface stable, sans pression d'autres verres ou d'objets lourds.

Consignes de sécurité

- Non adaptés à un contact direct avec une flamme ou une plaque à induction.
- Évitez les chocs thermiques soudains (par ex. du congélateur directement dans l'eau chaude) pour prévenir la casse.
- Manipulez les verres avec précaution — des verres endommagés ou ébréchés sont fragiles.
- Les enfants ne doivent utiliser les verres que sous la surveillance d'un adulte, en raison de la fragilité du verre.

Restrictions d'âge

Non destiné à être utilisé par des enfants sans surveillance. Le verre est fragile et présente un risque de blessure en cas de casse.

Élimination

- En cas de dommage ou de casse : jeter le verre dans le conteneur à verre (ou dans les ordures ménagères, selon la réglementation locale).
- Retirer le film, le carton ou les emballages en plastique et les recycler conformément aux règles locales de recyclage.

Avertissements (codes P)

- P103 : Lire l'étiquette ou la notice avant utilisation.
- P501 : Éliminer le contenu/réceptacle conformément à la réglementation nationale.

Informations sur les dangers (codes H / EUH)

- Aucun code H spécifique applicable ; le produit ne contient pas de substances chimiques dangereuses.
- EUH541 non applicable.

En suivant ces consignes, vous garantiserez une performance durable et optimale de votre produit. Pour plus d'informations ou pour des questions spécifiques, veuillez contacter le service client ou le magasin où vous avez acheté le produit.

Italiano

Titolo del prodotto

Bicchieri Aperol Spritz — set da 6 (450 ml)

Contenuto del set

Il set contiene:

- 6 × bicchieri con capacità di 450 ml (ideali per Aperol Spritz o cocktail simili)

Istruzioni per l'uso

1. Prima dell'uso, verificare che i bicchieri non presentino crepe o danni.
2. Sciacquare il bicchiere con acqua fredda per rimuovere polvere o particelle prima dell'uso.
3. Riempire il bicchiere con ghiaccio, quindi aggiungere Aperol Spritz o la bevanda desiderata. Il volume generoso e la forma sono progettati per contenere a sufficienza ghiaccio, bevanda e guarnizione.

Manutenzione & pulizia

- I bicchieri sono lavabili in lavastoviglie, ma per mantenere a lungo la trasparenza del vetro si consiglia il lavaggio a mano.
- Utilizzare un detersivo delicato; evitare detergenti abrasivi o pagliette in acciaio — possono danneggiare il vetro.
- Asciugare bene i bicchieri prima di riporli per evitare aloni d'acqua o depositi di calcare.
- Conservare i bicchieri su una superficie stabile, senza pressione da parte di altri bicchieri o oggetti pesanti.

Istruzioni di sicurezza

- Non adatti al contatto diretto con fiamma viva o piani a induzione.
- Evitare bruschi sbalzi di temperatura (ad es. dal freezer direttamente in acqua calda) per prevenire rotture.
- Maneggiare con cura — bicchieri danneggiati o scheggiati possono essere fragili.
- I bambini devono usare i bicchieri solo sotto la supervisione di un adulto, a causa della fragilità del vetro.

Limiti di età

Non destinati all'uso da parte di bambini senza supervisione. Il vetro è fragile e c'è rischio di lesioni in caso di rottura.

Smaltimento

- In caso di danno o rottura: smaltire il vetro nel contenitore del vetro (o nei rifiuti indifferenziati, secondo le norme locali).
- Rimuovere eventuale pellicola, cartone o imballaggi in plastica e riciclarli secondo le normative locali.

Avvertenze (codici P)

- P103: Leggere l'etichetta o le istruzioni prima dell'uso.
- P501: Smaltire il contenuto/contenitore in conformità alle normative nazionali.

Informazioni sui pericoli (codici H / EUH)

- Nessun codice H specifico applicabile; il prodotto non contiene sostanze chimiche pericolose.
- EUH541 non applicabile.

Seguendo queste indicazioni, garantirai prestazioni ottimali e durature del prodotto. Per maggiori informazioni o domande specifiche, contatta il servizio clienti o il punto vendita presso cui hai acquistato il prodotto.

Polski

Tytuł produktu

Kieliszki Aperol Spritz — zestaw 6 sztuk (450 ml)

Zawartość zestawu

Zestaw zawiera:

- 6 × kieliszków o pojemności 450 ml (idealnych do Aperol Spritz lub podobnych koktajli)

Instrukcje użytkowania

1. Przed użyciem sprawdź, czy kieliszki nie mają pęknięć ani uszkodzeń.
2. Przepłucz kieliszek zimną wodą, aby usunąć kurz lub drobne zanieczyszczenia przed użyciem.
3. Napętnij kieliszek lodem, następnie dodaj Aperol Spritz lub wybrany napój. Duża pojemność i kształt szkła zostały zaprojektowane tak, aby pomieścić odpowiednią ilość lodu, napoju i dekoracji.

Konserwacja & czyszczenie

- Kieliszki można myć w zmywarce, jednak dla zachowania długotrwałej przejrzystości zaleca się mycie ręczne.
- Używaj łagodnego detergentu; unikaj agresywnych środków ściernych lub stalowej wełny — mogą uszkodzić powierzchnię szkła.
- Dokładnie osusz kieliszki przed schowaniem, aby zapobiec plamom wodnym lub osadom z kamienia.
- Przechowuj kieliszki na stabilnej powierzchni, nie pod naciskiem innych szklanek czy ciężkich przedmiotów.

Instrukcje bezpieczeństwa

- Nie nadają się do bezpośredniego kontaktu z otwartym ogniem ani płytą indukcyjną.
- Unikaj nagłych zmian temperatury (np. z zamrażarki bezpośrednio do gorącej wody), aby zapobiec pęknięciu.
- Obchodź się z kieliszkami ostrożnie — uszkodzone lub wyszczerbione szkło jest kruche.
- Dzieci powinny korzystać z kieliszków wyłącznie pod nadzorem dorosłych, ze względu na kruchość szkła.

Ograniczenia wiekowe

Nie przeznaczone dla dzieci bez nadzoru. Szkło jest kruche i w razie stłuczenia istnieje ryzyko zranienia.

Utylizacja

- W przypadku uszkodzenia lub stłuczenia: wyrzuć szkło do pojemnika na szkło (lub odpadów zmieszanych, zgodnie z lokalnymi przepisami).
- Usuń folię, karton lub plastikowe opakowania i poddaj je recyklingowi zgodnie z lokalnymi zasadami.

Ostrzeżenia (kody P)

- P103: Przeczytać etykietę lub instrukcję przed użyciem.
- P501: Zawartość/pojemnik usuwać zgodnie z krajowymi przepisami.

Informacje o zagrożeniach (kody H / EUH)

- Brak szczególnych kodów H; produkt nie zawiera niebezpiecznych substancji chemicznych.
- EUH541 nie dotyczy.

Stosując się do tych zaleceń, zapewnisz długotrwałe i optymalne użytkowanie produktu.

Svenska

Produktnamn

Aperol Spritz-glas — 6-delars set (450 ml)

Innehåll i setet

Setet innehåller:

- 6 × glas med en volym på 450 ml (idealiska för Aperol Spritz eller liknande cocktails)

Bruksanvisning

1. Kontrollera före användning att glasen inte har sprickor eller skador.
2. Skölj glaset med kallt vatten för att avlägsna damm eller partiklar före användning.
3. Fyll glaset med is och tillsätt sedan Aperol Spritz eller önskad dryck. Den rymliga volymen och formen är utformade för att rymma tillräckligt med is, dryck och garnering.

Underhåll & rengöring

- Glasen tål diskmaskin, men handdisk rekommenderas för att bevara glasets klarhet under lång tid.
- Använd mildt diskmedel; undvik aggressiva rengöringsmedel eller stålull — detta kan skada glasytan.
- Torka glasen noggrant före förvaring för att undvika vattenfläckar eller kalkavlagringar.
- Förvara glasen på en stabil yta, utan tryck från andra glas eller tunga föremål.

Säkerhetsanvisningar

- Inte lämpliga för direkt kontakt med öppen låga eller induktionshäll.
- Undvik plötsliga temperaturväxlingar (t.ex. från frys direkt till hett vatten) för att förhindra sprickbildning.

- Hantera glasen varsamt — skadade eller naggade glas kan vara bräckliga.
- Barn bör endast använda glasen under uppsikt, på grund av glasets bräcklighet.

Åldersbegränsningar

Inte avsedda för användning av barn utan tillsyn. Glas är bräckligt och det finns risk för skador vid kross.

Avfallshantering

- Vid skada eller kross: kassera glaset i glasåtervinning (eller restavfall) enligt lokala regler.
- Avlägsna eventuell plastfilm, kartong eller annan förpackning och återvinn enligt lokala återvinningsföreskrifter.

Varningar (P-koder)

- P103: Läs etiketten eller bruksanvisningen före användning.
- P501: Kassera innehåll/behållare enligt nationella föreskrifter.

Faro-information (H-koder / EUH)

- Inga särskilda H-koder gäller; produkten innehåller inga farliga kemiska ämnen.
- EUH541 ej tillämplig.

Genom att följa dessa riktlinjer säkerställer du långvarig och optimal användning av produkten.

Español

Nombre del producto

Vasos Aperol Spritz — juego de 6 (450 ml)

Contenido del set

El set contiene:

- 6 × vasos con capacidad de 450 ml (ideales para Aperol Spritz o cócteles similares)

Instrucciones de uso

1. Antes de usar, verifique que los vasos no tengan grietas ni daños.
2. Enjuague el vaso con agua fría para eliminar polvo o partículas antes de usarlo.
3. Llene el vaso con hielo y, a continuación, añada Aperol Spritz o la bebida deseada. El volumen generoso y la forma están diseñados para contener suficiente hielo, bebida y decoración.

Mantenimiento y limpieza

- Los vasos son aptos para lavavajillas, pero se recomienda lavar a mano para mantener

la claridad del vidrio durante más tiempo.

- Use un detergente suave; evite limpiadores abrasivos o estropajos de acero — pueden dañar el vidrio.
- Seque bien los vasos antes de guardarlos para evitar marcas de agua o depósitos de cal.
- Guarde los vasos sobre una superficie estable, sin presión de otros vasos ni objetos pesados.

Instrucciones de seguridad

- No aptos para contacto directo con llama abierta ni placas de inducción.
- Evite cambios bruscos de temperatura (por ejemplo, del congelador directamente al agua caliente) para prevenir roturas.
- Manipule los vasos con cuidado — los vasos dañados o astillados pueden ser frágiles.
- Los niños solo deben utilizar los vasos bajo supervisión, debido a la fragilidad del vidrio.

Restricciones de edad

No destinados al uso por niños sin supervisión. El vidrio es frágil y existe riesgo de lesiones en caso de rotura.

Eliminación

- En caso de daño o rotura: deseche el vidrio en el contenedor de vidrio (o en la basura general, según la normativa local).
- Retire el film, el cartón o el embalaje de plástico y recíclelos según las normas locales de reciclaje.

Advertencias (códigos P)

- P103: Lea la etiqueta o el manual antes de usar.
- P501: Elimine el contenido/envase conforme a la normativa nacional.

Información de peligro (códigos H / EUH)

- No aplican códigos H específicos; el producto no contiene sustancias químicas peligrosas.
- EUH541 no aplicable.

Siguiendo estas directrices, garantizará un rendimiento duradero y óptimo de su producto. Para más información o preguntas específicas, póngase en contacto con el servicio de atención al cliente o con la tienda donde realizó la compra.